



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - CAMBORIÚ**

RETIFICAÇÃO Nº 43 / 2025 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Camboriú-SC, 11 de setembro de 2025.

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº53/2025-GAB/CAMB

O Instituto Federal Catarinense - Campus Camboriú torna pública a seguinte retificação do **Edital nº 53/2025 - GAB/CAMB**, referente à seleção interna simplificada para servidores TAEs interessados em atuar como bolsistas no Programa Bolsa Formação, vinculado ao Projeto de Expansão do Curso Técnico Subsequente em Defesa Civil na modalidade EaD, conforme as normas da Resolução CD/FNDE nº 04/2012 e da Lei nº 12.513/2011.

Onde se lê:

"09/09/2025 à 14/09/2025 - Inscrições dos candidatos"

Leia-se:

09/09/2025 à **15/09/2025, até às 12h (meio-dia)** - Inscrições dos candidatos

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 11/09/2025 18:50)

CLEONICE MARIA BEPLER
COORDENADOR DE CURSO - SUBSTITUTO
CCTDC/CAMB (11.01.03.04)
Matrícula: 1042249

(Assinado digitalmente em 12/09/2025 15:58)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO
DIRETOR GERAL - TITULAR
DG/CAM (11.01.03.01)
Matrícula: 2105264

Processo Associado: 23350.000047/2025-65

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **43**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **11/09/2025** e o código de verificação: **552a5cb4b6**